



Послание по случаю шахадата героя полководца Яхья аль-Синвара - 19 /Oct/ 2024

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании, адресованном мусульманским народам и мужественной молодежи региона, воздал должное и высоко оценил героизм моджахеда и командира Яхья аль-Синвара и подчеркнул: «Подобно тому, как и раньше после гибели своих выдающихся лидеров фронт сопротивления не остановил свою борьбу, и после шахадата Синвара он, иншаллах, не остановит ее ни на минуту».

Послание Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Мусульманские народы!

Мужественная молодежь региона!

Героический моджахед, командир Яхья аль-Синвар воссоединился со своими соратниками-шехидами. Он был блистательным ликом фронта сопротивления и борьбы. Со стальной решимостью он противостоял жестокому и агрессивному врагу, дав ему сильную пощечину и нанеся незабываемый и непоправимый удар 7 октября в истории этого региона. Он с честью и гордостью вознесся к шехидам в небеса.

У такого человека, как он, посвятившего свою жизнь борьбе с безжалостным и жестоким врагом, нет иного конца, кроме достойного шахадата. Его потеря, конечно же, болезненна для фронта сопротивления, но этот фронт с мученической гибелью таких выдающихся старейшин борьбы, как шейх Ахмед Ясин, Фатхи Шагаги, Рантиси и Исмаил Ханья не остановил свое продвижение, и со смертью Синвара он не остановится ни на секунду, иншаллах. ХАМАС жив и будет живым.

Как всегда, мы с Божьей помощью будем рядом с моджахедами и искренними бойцами.

Я поздравляю шахадат нашего брата Яхья аль-Синвара его семью, соратников и всех его близких, находящихся на пути Господа, и выражаю соболезнование по случаю его гибели.

Мир праведным слугам Божьим!

Сейид Али Хаменеи

28 мехра 1403 года

19 октября 2024 года